Ao T0 PULANAOIO Bewpiag a&ifel TTPOKATAPKTIKA va AUCOLUE TA €PWTNUATA ETIALONG TUTIWVY
BewpnTIKA pe BACN TIC APXIKEG KABOPIOTIKEG CUVONKEG vy, H.
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1. #21421 Zopa foloretor otnv Axen TG 00LLOvVTIOGS emdpdvelog evog Toamellot og VYog h.
Tnv yxoovixn otypi] t = 0 divoupe oto odpa oQLLOVTIOL TOXLTNTA Uy ®OL AUTO extelel
oogovtia. PBor). To obdpo ¢tdver oto €dadog tTnv yeovir) otyun ¢ = 0,4s €xovrag
uetotomotel ogtovria xatd s, = 4m. Aivetar 6t 1 emrdyvvon g Pagitnrag elvon
g = 10m/s? naw 1 avtiotaon omd Tov aéoa Osmoeiton apelnTéa.

4.1. Na vohoyioete 1o 1pog h tov Teameliov. (6M)

L) 1 o
H=Egt0/1=>h =5gt1 =0,8m

4.2. Na vrohoylogte TV apyuxt] ToTNTA Uy PE TNV OTola EXTOEEVTNRE TO oM. (6M)
X,; = Uglyy = Spax = Vo] = Uy = ";ax = 10m/s

1
4.3. EEetdote av o€ nAITOLO0 ONUELO TNG TEOYLAS TNG %{VNONG TOU OMUOATOG, EXTOS OO TO
onueio extdEevong, 1 0LLOVILA zoL 1 xOTAROQUPY BEON TOV COUATOS EXOUV TO (010 UETQO.
(6M)

1 20,
X=y=>uyy = Egt2 = =2 =25 (elvaw LeYOADTEQO ATTO TO XOOVO TTMONS GO OYL).

44. No vmoloyioete T0 0POg OTO OO0 [OLOKETOL TO OMOUA, TN YQOVIXY) OTLYUN JIOV M
00LEOVTLAL CUVLOTMOOO TG TOXVTNTAS TOU €XEL MEVIATAGOLO UETQO QIO TNV XOTOXOQUON
oUVIOTMOO TNG TOXLTNTOS. (7TM)
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vx=50y=}>v0=5gt>‘< >t*f=—=02s h*=H-—gt*=0,8——=10-0,2=0,6m
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2. #20108 'Eva odpo extoEetetan opllovtia amd vpog H = 125m, ot oyéon ue 1o £dadpog, e
oyl TaxvNTa Uy . Av yvweilete Ot mn emrdyvvon g Poaginrag elvar (on pe
g = 10m/s?, va. mpoodiopioete:

4.1. 70 %0OVO TOU YEELAOTN®E YO VO, HpOAOCEL 0TO £00.POg. (SM)
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t()/?. = _— = SS
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4.2. Av 1 oolLovTor 0td0TO0N, OV dtvuoe PéEYOL va. Gtdoel oto £dagog, etvar S = 50 m, va
VTOLOY(OETE TO PETQO TNG TAYXVTNTOGS Uy e TNV OTota extoEevTn®e. (SM)
X,y = Ugl,; = S = vyt = vy = —= 10m/s
ol
4.3. No 1goodL0QioeTe TO HETQO TNG TAXVTNTOS UE TNV omoia pTdvel oto £€00.dog. (TM)
Vpey = /08 + 2gH = 1/2600m /s
4.4. ITowo yooviri) otwypr) t; To oMo TEQVAeL oo évo onuelo A mov Poloretor og Vpog
hy = 25m amo to £€00¢pog; (M)

1 H—h
h, =H—Egt12 =1 =4/2 L =4/20s
g

Noa Oewpnoete 6TL 0T0 OO0 0Lo%E(TAL LOVO TO PAQOS TOV.

3. #16136 Zpaiga udog m = 0,1Kg fahhetar ootLovtia pe tovnta péreov v, = 20m /s omd
™V Tapdton evog xTiov DYPoug h amd 1o £dadpos. Otav mEdtel oto £dadog 1 odaiga M
Ty 0TNTA ™G OYMNUOTICEL pEe auTO Yovia ¢ = 457 (6mwg GOlvETOL 0TO TOQOTTAVM OYLL).
4.1. No vtohoyi(oeTe TV ®Lvn TRt eVEQYELO TG 0daipag OTav ptavel oto £dadog. (6M)

Uy,re/l
EQQ = » = V) = EQP - V) = 20m /s
0
_ LI, _ 2 2 _
K‘rs/l - Emvreﬂ - Em(vo + Dy,re/l) =40/

4.2. Na oebel To vpog h Tov xtpiov. (6M)

V28H ep*0,.;-v5 1400
e, = > p= P T 00 = 40m

0y 2g 2-10
4.3. Na vmohloyioete TN Ouvount] evépyela tng odaipag tn yeoviry otwypn t; = ls. Qg
eMIed0 UNdeVInNG OV VARG EVEQYELOS Va BemEToeTe TO £€00.dog. (6M)

U=mgh=mg(H - Egtz) = 35J

44. No voloyloete TV ®nvnTKl] €VEQYELDL TNG OQAlQAS TN YQOVIXY] OTLYUN t,, OOV 1
00LEOVTIAL PETATOMTMON NG OPAIQAS EIVOL ORTATAAOLO TNG RATAXOQUPNG UETATOTONG TNG
(TM)

| Vo
x =8y > yyt, = SEgt2 >l = Pl 0,5s
o, 1 2, .2 1 2 2
K, = Emv2 = Em(v0 + Uy,z) = Em(vo +(gt,)") = 21,25J

Atvetal 1 emtéyvvon Bagurog g = 10m /s, ep45° = 1



